

讨薪不成 小伙拔刀捅老板

小伙讨薪不成,走极端将老板等二人捅成重伤,钱没要到,可能还要坐牢。前天晚上,洛社石塘湾发生一起惨剧:一名河南籍小伙子向老板讨要薪水,老板说手头上没钱,延迟几天再付。小伙坚持一定要拿到钱,几句言语不合,突然拔出弹簧刀把老板和另一人捅成重伤,行凶之后还想逃离,后被众人合力擒住,交由警察带走。两名伤者也被紧急送往医院。

这名拿刀捅人的小伙子姓白,刚满18周岁。受伤的老板姓唐,在洛社开了一家电瓶车配件厂,雇了六七名工人干活。据他姐姐唐女士称,按照当地企业的习惯,老板每月先付工人一部分生活费,余下工钱到年底一次性结清。以前一直都相安无事,这次却出现意外。当晚,她弟弟和七八个朋友一起在另一个朋友陆某家吃饭。中途,弟弟厂里的一个叫小白的外地工人突然闯进来,张口就朝弟弟讨要工钱。弟弟讲,现在手头上没钱,工钱延迟到10号发,并对小白说:“我欠你也就两千块钱左右,到时一分不会少给你的。”小白当时就把他们吃饭的桌子掀翻。陆某和几个朋友站起来,一起把小白摁倒在地。过了一会,小白的爸爸也赶了过来,脾气竟然比儿子还要大,一进门就冲大家乱骂。小白受爸爸情绪的带动,更加暴躁,竟然摸出藏在身上的尖刀,狠狠地朝她弟弟的后背上用力连捅了四五下。陆某这时上前拉架,也被他在肩膀、手臂上连刺好几刀。

唐女士说,去年七八月份,小白由一个熟悉的保人推荐到弟弟厂里上班。发现这个小伙子人挺机灵,也肯吃苦,厂里让一个手艺好的师傅带他,教他学车床,工资也慢慢地往上涨,“厂里都想重用他呢,没想到竟是这种人,真的让人感到心寒。”

现在,唐某和陆某都还躺在101医院重症监护室,唐某还没脱离危险期,两人的医药费加起来已将近4万元。小白的父亲只肯付1万块钱,还说:“不管判刑还是枪毙,反正这个不争气的儿子,我是不想要了。” 陆媛 罗微全

浪漫冬夜,来开房吧

酒店海报“邀请”市民享受“风情”惹争议

近日,无锡某酒店玻璃门上的广告被网友称为“很黄很露骨”。从发帖人“东厂毒公公”所拍摄的照片上可看到,该广告一共有两张,一张内容为一男一女贴在一起,旁边是8个黄色大字:“浪漫冬夜,来开房吧!”另一张广告中间则是大大的“风情房”三个字,一角还有一个仅穿一条红色三角短裤的女郎。对此,一些市民认为广告内容露骨,不适宜在公共场合贴出。



网友发帖曝光涉黄广告

“天哪!这也太露骨了吧!?”这种低俗的广告最该整治了!”近日,网友“东厂毒公公”在无锡某知名网站上发帖称:人民西路上的速8酒店里贴了一张海报内容很露骨,海报竟然直白地“邀请”市民去开房。“东厂毒公公”随后在帖子上附上了他所拍摄的照片,从照片上记者看到:海报中间是一男一女的两个剪影,男女面对面站立,样子很是亲密。海报的上方则是“浪漫冬夜,来开房吧!”8个黄色大字,下方则标明1:00-6:00入住这种房间有优惠价,有窗120元/间,无窗100元/间。如果说这张海报雷人,那么该海报旁边的一张广告更是夸张。该海报中央是一张红色大床,床旁边的墙壁上绘有一个仅着一条红色三角短裤的女郎半跪在地上,姿势撩人。

对此,不少网友发表了自己的观点,网友“意风洋气”表示:酒店的做法过分了点,做广告好歹也要含蓄点。也有网友表示:现在时代开放了,只要是成年人,开房也是正常的。

商家:广告仅是促销手段

昨日上午,记者来到了网友“东厂毒公公”所描述的速8酒店,只见两张雷人的宣传广告就贴在酒店玻璃门的里侧,来来往往的不少市民路经此地都会瞅上一眼。

随后,记者以顾客的身份向酒店员工咨询此事,一位员工表示:酒店广告上的房间的确是有,大概是从今年1月份开始实施的。只是那种1:00-6:00入住的房间比较少,不接受预订,客人必须现场来办理入住手续。那酒店贴出这样的广告有没有针对哪些特殊人群?怕不怕遭人非议呢?这位工作人员表示:其实这种广告也就是酒店的一种促销策略,并没有暗示什么不健康的内容。酒店对入住对象也没有什么限制,如果凌晨才入住酒店,这种房间会比较实惠。

随后,记者又就酒店广告内容和店里的几位客人攀谈了起来,市民王女士表示:酒店的这种优惠措施还不错,但是贴出这样的广告容易误导一些未成年人,还是不太妥当。市民李先生也表示:广告内容有点

暧昧,成年人看了是无所谓,就怕上下学的学生看了会受到不良影响。

专家:商家行为违背公德

那么商家发布这样的广告是否合法呢?昨日,记者就此事联系了无锡市工商局。一位分管广告审批的负责人表示:从严格意义上讲,这个广告属于户外广告,商家要贴在公共场合的话必须获得工商部门的审批。但是从记者的描述来讲,广告画面上人物形象有争议,充斥着暧昧的信息,而广告上甚至出现了裸女的形象,这种情况肯定无法通过工商部门的审批。所以商家贴出这样的广告是不合法的。

随后,记者又就此事咨询了南京师范大学新传院的徐翔教授,徐教授表示:商家贴出的广告充满了低俗内容,这种行为违背了社会公德,也污染了社会氛围。即使是西方国家很早就树立了金钱至上的思想观,也没有一个成功的酒店公开贴出涉及色情内容的广告来招揽顾客。如果要拓展酒店的业务,完全可以采用其他手段,用这种色情广告来招揽顾客是不妥的。 唐奕

通车刚刚1个月 护栏就缺胳膊少腿

“塘南路竣工通车才1个月的时间,道路中间的护栏就已经‘缺胳膊少腿’了,原本好好的护栏多出好多缺口来。”昨日,读者胡先生来电反映说,塘南路附近,一些人为了过马路方便,竟把几段护栏给拆掉了。

一段护栏存在三个‘缺口’

昨日上午,记者来到了塘南路招商商城附近,一眼望去,拓建后的双向四车道非常宽阔。沿着塘南路向南步行,记者发现,招商城正前方的一段护栏出现多处“缺口”,这几处“缺口”既不是人行道,也不是专供机动车掉头的通道,而是人为拆出来的。

记者看到,塘南路的护栏是用长2米左右的单个护栏连接而成的,中间用螺丝、螺帽固定。塘南路招商城门前被拆的护栏共有3处,3个地方均有2块护栏被移位,其中2处被移位的护栏已不翼而飞,另一处地方的护栏被拆下后,依靠在其它护栏的边上。在这个路段观察了半个小时,几乎每隔一两分钟,就有市民会从这几个“缺口”穿过马路。

市民建议增开人行横道

路边一家烟酒店的老板告诉记者:“大概一个礼拜前,我早来这里开店的时候就看到护栏被人拆掉了。当时护栏倒在地上,汽车只能从旁边绕过去。后来一个人路过时才把一段护栏扶起来。”据这位老板猜测:可能是住在附近的居民拆掉的。“这条路虽没有人行横道,但两个人行横道相隔有200多米,想要过马路要绕远很多。路刚造好的时候,好多人是直接从护栏上跨过去的,可能是嫌麻烦吧,现在干脆一拆了之。”

“这样乱穿马路,不觉得危险吗?”面对记者的疑问,一位穿过护栏“缺口”的市民回答说:“过马路的时候自己当心点就可以了。”这位市民指着50多米外的人行横道说:“谁高兴再跑这么远去过去啊。”

在招商城做生意的唐先生建议说,招商城附近人流量非常大,建议交警再开一条人行横道,那样乱穿马路的人会少很多,乱拆护栏的行为自然而然会没有。

匡笠

民生超市

政务

2009无锡工业经济十大新闻揭晓

2009无锡工业经济十大新闻是:1. 无锡市建设国家传感网创新示范区(国家传感信息中心)。2. 无锡市获得“2009中国十大品牌城市”称号。3. 无锡市16家企业入围2009中国企业500强,入围数居全省首位。4. 无锡新区启动“太阳城”建设,目标锁定全球最大光伏产业基地。5. 刘海涛获2009CCTV中国经济年度

人物年度创新奖。6. “宝通带业”成为创业板“无锡第一股”。7. 无锡市全力引导和扶持企业进行技改投入,全年工业投入首超千亿。8. 无锡市出台《十大产业调整与提升行动计划》。9. 江阴、宜兴入围全国县域经济基本竞争力十强。10. 无锡市列入“国家千家企业节能行动”的企业全面完成“十一五”节能目标任务。 陆媛

无锡集中表彰一批优秀科技工作者

昨天,无锡市科协举行九届三次全委(扩大)会议,表彰了一批优秀科技工作者。

据统计,2009年,无锡市科协指导签订技术合同645项,合同额4000万元,上缴税金322万元;全年完成“金桥工程”市级立项64个,省级立项21个,其中有

6人选江苏省重点项目。去年,无锡市科协还携手各市(县)区经济开发区、留学人员创业园以及其他“三创”载体,从海外引入科技项目和科技人才。据介绍,2009年经无锡市科协牵线的归国人员有50多人次,他们携带20多个项目来无锡考察和洽谈。 薛晟

资讯

荷兰智能化母猪群养管理系统落户宜兴

近日,宜兴新建镇闸上村的宜兴市天地人农业科技有限公司与成都市泰丰畜牧新技术有限公司举行签约仪式,正式引进荷兰智能化母猪群养管理系统。

该系统通过给每头母猪耳朵上佩戴的电子识别器,获得母猪发情、受孕、怀胎数量等个体信息,从而做到“精确饲喂”、有效

“鉴定发情”,并视母猪个体差异实施分离饲养。

该技术与传统的用“限位栏”设施饲养母猪相比,平均每头母猪可增加产崽7—8头,还可让母猪从“限位栏”内解放出来,增加母猪的活动空间,提升母猪的健康水平,使每头母猪的利用年限增加4—5年,并大大节省管理成本。 匡笠

文娱

“迎新春”摄影艺术展开幕

2月5日至2月28日,“2010无锡‘迎新春’摄影艺术交流展”将在东林书院道南祠展厅举办。该展览由无锡市文化艺术管理中心主办,东林书院文物管理处、无锡艺术摄影学会、红火摄影图片社承办。

此次展出的60余幅作品题材丰富、内容广泛,融入了人物写生、风土人情、家乡美景等,充分展现了无锡摄影界的创作水准。

陈超

刷卡看贺岁片 最低只需19元

临近春节,贺岁大片云集,影院也大打优惠牌回馈影迷。到金逸观影,刷华夏卡购买电影票,任何电影都只需19元。此外,持建行、中信银行信用卡购票可享5折优惠;持广发卡购票可享受30元特惠,购票两张或以上可另外获赠爆米花1小桶。但以上优惠在法定假日及对3D电影除外。

正在热映的影片有《锦衣卫》、《喜羊羊与灰太狼》、《阿凡达》、《孔子》。即将上映的影片有《苏乞儿》、《鼠来宝:明星俱乐部》、《金城热恋》。 薛晟

五陶艺家获民间文艺最高奖

日前,宜兴市召开“山花奖”表彰大会,中国工艺美术大师吕尧臣荣获中国民间文艺成就奖,江苏省工艺美术大师吕俊杰、鲍峰岩、万亚钧获得中国民间工艺美术作品奖,范泽君获得中国民间工艺美术作品奖提名奖。至此,宜兴市共有五名陶艺家获此奖项。 匡笠



0510-82756339

出行

前蔡墅巷8日起实行汽车单向行驶

为提高道路通行效率,无锡市公安局交巡警支队将从2月8日起,对前蔡墅巷(积余街实验学校门前道路)实行汽车

单向行驶措施。除执行任务的特种车辆外,其他汽车在前蔡墅巷只准由北往南单向行驶。

薛晟

春节期间出行最好带上四类药

现在的火车、汽车基本上都是空调车,空气流动不畅,回家探亲或出游旅行时间一长,人体抵抗力就会下降,容易患上晕车、感冒、腹泻、过敏四大“长途旅行病”,出行时,市民可以考虑携带以下一些用法简单、携带方便的药品。

晕车药:在出发前半小时到1小时空腹服用,以缩短药物在胃内的排空时间,使药物快速让肠道吸收,获得满意效果。如长时间旅行,可因人而异,每隔4小时~6小时重新服用,以保持体内的有效药物浓度。

感冒药:正值冬春季节转换之时,气温起伏较大,且各地气温差异明显,对于一些长途旅行的人来说,很容易因天气变化或异地气候不适应而患感冒。您可以带一些康泰克、白加黑等或抗病毒的中成药如清热解毒口服

液、抗病毒口服液、板蓝根颗粒等。同时为防止旅途“上火”,嗓子疼痛,还可带些西瓜霜含片。

胃肠道感染药:在外旅行饮食卫生有时很难保障,容易引起腹泻、肠胃炎,应带些黄连素、氟哌酸、藿香正气软胶囊等。

抗过敏药:由于环境改变,水土不服,可能引起皮肤过敏,应该带一些扑尔敏、息斯敏等。但孕妇、婴幼儿及老年人应慎用。

另外,长时间坐车,会出现下肢肿胀,医学上称为“旅行者水肿”。因此,乘车时不要总是坐着,应经常变换体位,或站一会儿或抬高下肢坐一会儿,也可用手从上往下进行下肢按摩,帮助血液回流。久坐不活动的旅客因活动范围太小,影响血液循环。建议多喝白开水,适时在车厢内或停车时到站台上走动一下,活动一下筋骨。 匡笠